

用“更智慧”守护美丽上海——

6000多个 “家门口”征集点 倾听你的声音

上海 民声

[卷首语]

待春风如期 汇众声成曲

上海市城市管理行政执法局党组书记、局长 徐志虎

“人民城市人民建，人民城市为人民”。习近平总书记提出人民城市的重要理念，为深入推进新时代人民城市建设提供了根本遵循和科学指引。对城管执法者而言，为人民管好城市，实现城市让生活更美好的目标，让人人都有人生出彩机会，人人都能有序参与治理，人人都能享有品质生活，人人都能切实感受温度，人人都能拥有归属认同，是我们矢志不渝的努力方向。

超大城市现代化治理，其本质是为了人民、依靠人民——既要让人民最大受益，更要依靠人民积极参与。从“五违四必”环境综合治理，到无违居村创建；从街面常态长效管控，到融入小区综合治理；从城管执法数字化转型，到6000多个城管社区工作室遍布全市街巷

弄堂……一条条人民建议的“金点子”，成为我们破解城市治理难题的“金钥匙”。刚刚过去的2020年，我们共征集转化人民建议184条。在不断探寻超大城市善治“密码”的过程中，我们无时不感受到市民热切的参与热情，更汲取着用之不竭的群众智慧。

春暖花开，岁稔时康。借助新民晚报“上海民声”这个平台，向关心城市管理执法工作的广大市民表达无尽谢意，更在这个人间最美的四月发出诚挚邀请：希望大家都能来关心关注城市治理，我们将一如既往悉心倾听您的诉求，主动回应您的关切，积极吸纳您的“妙策良方”，不断提升城市管理执法精细化能力水平，打造共建共治共享的社会治理共同体，让我们共同生活的这座城市更有温度、更富魅力、更具吸引力。

民生实事

“数治上海”什么模样？ 千里眼 科技心 智慧脑

>>> 详见第12-13版

建议达人

沈晓杰——

建议直通 家门口有征集点
陈斌盛——

垃圾分类 执法应张弛有度
刘 岑——

杨浦滨江 守护“生活秀带”
金 军——

奉贤百路 旧貌换了新模样

>>> 详见第14版

